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Τα μέτρα προστασίας με τα οποία θα επιστρέψουν στα σχολεία μαθητές και 
εκπαιδευτικοί ανέλυσε η υπουργός Παιδείας, Νίκη Κεραμέως, το βράδυ της Τρίτης 
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(18/08).

Η υπουργός μιλώντας στον ANT1 επεσήμανε ότι η απόφαση για το άνοιγμα των 
σχολείων στις 7 Σεπτεμβρίου ήταν ομόφωνη.

Σύμφωνα με την Νίκη Κεραμέως, ανάμεσα στα μέτρα που αποφασίστηκαν είναι τα 
διαφορετικά διαλείμματα, ο καθαρισμός στις σχολικές αίθουσες και η χορήγηση 
αντισηπτικών από τους δήμους.

«Η μάσκα θα είναι υποχρεωτική για εκπαιδευτικούς και μαθητές» δήλωσε η 
υπουργός και συμπλήρωσε: «Υπό συζήτηση είναι από ποια ηλικία θα φορούν μάσκα 
οι μαθητές».

«Η επιδημιολογική εξέλιξη είναι υπό διαρκή παρακολούθηση από το υπουργείο 
Παιδείας και σε συμφωνία με τους ειδικούς θα λαμβάνονται, όπου χρειάζεται, νέα 
μέτρα» υπογράμμισε η υπουργός Παιδείας.

Ενώ σχολίασε ότι «τα παιδιά δεν διαδραματίζουν τόσο καθοριστικό ρόλο στη 
μετάδοση της νόσου».

Σημείωσε πώς θα αναλυθούν σε βάθος τα ενδεχόμενα εμφάνισης κρουσμάτων σε 
σχολεία ή τοπικής έξαρσης.

«Οι αποφάσεις θα ανακοινωθούν άμεσα, όπως και για το ενδεχόμενο τεστ στα 
σχολεία» είπε χαρακτηριστικά.



Τέλος, διαβεβαίωσε ότι το υπουργείο Παιδείας είναι έτοιμο και για την 
τηλεκπαίδευση, αν χρειαστεί.

Η απόφαση για το άνοιγμα των σχολείων
Ομόφωνη απόφαση να ανοίξουν τα σχολεία κανονικά στις 7 Σεπτεμβρίου με όλους 
τους μαθητές στις τάξεις, αλλά με αυξημένα μέτρα προστασίας, έλαβε το 
απόγευμα της Τρίτης (18/08) η Εθνική Επιτροπή Προστασίας Δημόσιας Υγείας 
κατά του κορονοϊού.

Νωρίτερα η Υπουργός Παιδείας και Θρησκευμάτων, Νίκη Κεραμέως, η Υφυπουργός, 
Σοφία Ζαχαράκη, και ο Υφυπουργός, Βασίλης Διγαλάκης, συμμετείχαν σε 
τηλεδιάσκεψη. Αντικείμενο της τηλεδιάσκεψης, η συνέχιση της προετοιμασίας της 
λειτουργίας των εκπαιδευτικών δομών που είχε ξεκινήσει προ μηνών, προκειμένου 
– όπως είχε ήδη ανακοινωθεί από την ηγεσία του Υπουργείου – να επικαιροποιηθεί 
η προετοιμασία και υπό το φως των πιο πρόσφατων επιδημιολογικών δεδομένων 
της πανδημίας στη χώρα μας.

Μετά από ομόφωνη εισήγηση της Επιτροπής, προγραμματίζεται η επαναλειτουργία 
όλων των σχολικών μονάδων να πραγματοποιηθεί σε πλήρη σύνθεση (δηλ. με 
όλους τους μαθητές) και με αυξημένα μέτρα προστασίας (όπως εκτεταμένη χρήση 
της μάσκας, διαφορετικά διαλείμματα μαθητών κ.ά.). Λεπτομέρειες σχετικά με την 
επαναλειτουργία όλων των εκπαιδευτικών δομών θα οριστικοποιηθούν τις 
επόμενες ημέρες και θα ανακοινωθούν συνολικά από το Υπουργείο.

Όπως δήλωσε η υπουργός, Νίκη Κεραμέως: «Η επικοινωνία μας με το Υπουργείο 
Υγείας και τα μέλη της Εθνικής Επιτροπής Προστασίας Δημόσιας Υγείας έναντι 
του κορoνοϊού COVID19 είναι διαρκής με στόχο τη συνεχή επικαιροποίηση και 
προσαρμογή της εκπαιδευτικής διαδικασίας στις ιδιαίτερες συνθήκες που 
διανύουμε. Όπως το προηγούμενο διάστημα, έτσι και τώρα, οι εισηγήσεις των 
ειδικών είναι αυτές που μας καθοδηγούν για τις αυξημένες προφυλάξεις και τα 
μέτρα διασφάλισης της δημόσιας υγείας όπου και όταν αυτά απαιτούνται. Το 
αμέσως επόμενο διάστημα και μόλις ολοκληρωθούν οι σχετικές συζητήσεις με την 
Επιτροπή, το Υπουργείο θα ανακοινώσει το πλήρες πλαίσιο επαναλειτουργίας των 
δομών που υπάγονται σε αυτό.»
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